السؤال الأول 
 أولا : اختر الإجابة الصحيحة
(1)  (جـ) فاراداي
(2)  (ب) الكحولات مع الأحماض الكربوكسيلية لتكوين الإستر وماء

(3) (جـ)  كربونات الصوديوم
(4) (جـ) 28 جم / مول
(5) (أ) الموجب الذي تحدث عنده عملية الأكسدة

(6) (ب) ضعف عدد آفوجادرو

ثانيا : (1)   تحضير الإيثين في المعمل
بانتزاع الماء من الكحول الإيثيلي ( الإيثانول )  بواسطة حمض الكبريتيك المركز الساخن عند درجة 180 5م

CH3 – CH2 – OH + HOSO3H  
80 oc CH3 – CH2 – OSO3H + H2O
CH3 – CH2 – OSO3H

180 oc
       H2C = CH2 + H2SO4 
                                                                                                                                           كبريتات ايثيل هيدروجينية
ويمكن كتابة المعادلة في خطوة واحدة                      

CH3 – CH2 –OH         H2SO4 / 180 0C          CH2 = CH2 + H2O
(2)    أكتب أسماء المركبات حسب الإيوباك
3 – ميثيل – 1 -  بنتين

3 – فينيل بيوتان

(3) 

الشروط : يحدث بينهما تكاثف في وسط حمضي أو قلوي 

كيفية الإرتباط : يتفاعل جزئ من الفورمالدهيد مع جزيئين من الفينول ويتكون بوليمر مشترك ويخرج جزئ ماء ثم ترتبط جزيئات البوليمر المشترك بالتتابع ويتكون بوليمر شبكي عبارة عن تقاطعات ذات أبعاد ثلاثية يربط كل جزيئين فينول

 قنطرة ملحية
اسم البوليمر الناتج : الباكليت

خواصه : يتحمل الحرارة وعازل (مقاوم للكهرباء) ولونه بني قاتم

استخداماته : عمل الأدوات الكهربية وطفايات السجاير
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البكاليت

Bakelite

                                                          للإيضاح فقط 
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